



Главе ведомства будет доложено об обстоятельствах проживания граждан в аварийном жилье в Амурской области



В средствах массовой информации сообщается, что жители аварийного дома в селе Серышево Амурской области в течение длительного времени не могут получить временное жилье. Отмечается, что сгоревший в 2015 году дом на улице Гвардейской остался без отопления, стены и фасад покрыты трещинами, протекает крыша.

По данному факту в СУ СК России по Амурской области организована процессуальная проверка.

Председатель СК России поручил руководителю СУ по Амурской области Белянскому С.Ю. представить доклад о предварительно установленных в ходе проверки обстоятельствах и принятых мерах к защите жилищных прав граждан.

08 Августа 2023



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1815840>